
1 98% ： 2% 91% ： 9% 91 ： 9 95 ： 5 91 ： 9 93 ： 7

2 98% ： 2% 100% ： 0% 98 ： 2 98 ： 2 96 ： 4 98 ： 2

3 92% ： 8% 91% ： 9% 87 ： 13 88 ： 12 80 ： 20 74 ： 26

4 85% ： 15% 73% ： 27% 77 ： 23 79 ： 21 71 ： 29 67 ： 33

5 88% ： 12% 95% ： 5% 89 ： 11 91 ： 9 96 ： 4 80 ： 12

6 85% ： 15% 73% ： 27% 79 ： 21 88 ： 12 87 ： 13 82 ： 18

7 81% ： 19% 84% ： 16% 83 ： 17 83 ： 17 82 ： 18 72 ： 28

8 98% ： 2% 98% ： 2% 96 ： 4 98 ： 2 96 ： 4 98 ： 2

9 94% ： 6% 93% ： 7% 96 ： 4 95 ： 5 89 ： 11 95 ： 5

10 100% ： 0% 95% ： 5% 96 ： 4 95 ： 5 87 ： 13 93 ： 7

11 92% ： 8% 86% ： 14% 89 ： 11 95 ： 5 87 ： 13 89 ： 11

12 98% ： 2% 91% ： 9% 93 ： 7 93 ： 7 89 ： 11 91 ： 9

13 87% ： 13% 88% ： 12% 95 ： 5 95 ： 5 96 ： 4 91 ： 9

14 92% ： 8% 88% ： 12% 96 ： 4 93 ： 7 82 ： 18 89 ： 11

15 94% ： 6% 93% ： 7% 98 ： 2 98 ： 2 91 ： 9 93 ： 7

16 85% ： 15% 79% ： 21% 84 ： 16 91 ： 9 89 ： 11 74 ： 26

17 92% ： 8% 91% ： 9% 96 ： 4 93 ： 7 95 ： 5 91 ： 9

18 96% ： 4% 100% ： 0% 95 ： 5 95 ： 5 98 ： 2 96 ： 4

19 85% ： 15% 80% ： 20% 79 ： 21 88 ： 12 84 ： 16 81 ： 19

20 94% ： 6% 93% ： 7% 93 ： 7 91 ： 9 96 ： 4 98 ： 2

21 96% ： 4% 95% ： 5% 96 ： 4 88 ： 12 93 ： 7 96 ： 4

92% ： 8% 89% ： 11% 91 ： 9 92 ： 8 89 ： 11 88 ： 12

令和５年度　　後期　保護者用教育診断結果　　　　　　

Ａ（よく当てはまる）、Ｂ(当てはまる）、Ｃ（あまり当てはまらない）、Ｄ（全く当てはまらない）

評　　　　　価　　　　　項　　　　　目
Ｒ５年度末
AB:CD

Ｒ４年度末
AB:CD

Ｒ３年度末
AB:CD

Ｒ２年度末
AB:CD

Ｒ１年度末
AB:CD

Ｈ３０年度末
AB:CD

自分の子どもの加茂水産高校での高校生活は楽しそ
うで生き生きしている。

自分の子どもは加茂水産高校へ入学させて良かった。

自分の子どもは目標をもって高校生活を送っている。

自分の子どもの学力は向上している。

自分の子どもの頭髪・服装等はきちんとできている。

自分の子どもの家庭での挨拶、礼儀、言葉遣いはしっ
かりできている。

自分の家庭では、子どもの学校生活や進路について
の会話が多くされている。

加茂水産高校は、水産高校の特色と地域の高校とし
ての特色を生かした教育を行っている。

加茂水産高校は、保護者や地域への情報発信を行
い、保護者や地域の人たちの意見を聞いている。

加茂水産高校の教師は生徒に公平に接し、公平に評
価している。

加茂水産高校は学級や学校の様子を便りなどで積極
的に家庭に知らせている。

加茂水産高校は子どもの悩みや相談に親身になって
応じている。

ＰＴＡ活動は活発におこなわれており、保護者にとって
参加意識が持てるものになっている。

ＰＴＡ会費・学校後援会費・スポーツ後援会費の処理な
どは適切におこなわれている。

いじめ問題への取組について、適切な対応がなされて
いる。（アンケートの実施、面談等）

Ｒ６．１月実施

加茂水産高校の教師は、生徒の間違った行動を厳しく
指導している。

加茂水産高校はボランティア活動に積極的に取り組ん
でいる。

加茂水産高校の生徒には命を大切にする心や思いや
りの心が育っている。

加茂水産高校全体として、学校の決まりやマナーがき
ちんと守られている。

加茂水産高校は、就職や進学に関する情報について
よく知らせ、生徒一人ひとりの進路実現にあった指導
をしている。

加茂水産高校は安全や防災のための施設管理を十
分におこなっている。

＜保護者アンケートの分析＞ 全体として肯定的にとらえている項目が多く、昨年度と比較して３ポイント向上している。

コロナ禍の影響が軽減され、学校活動や行事を正常に行い、生徒会活動、ＰＴＡ活動などが活発化し、保護者から評価され

ていることが読み取れる。
昨年よりも数値が5ポイント以上向上したものは、NO1、4、6、10、11、12、16である。生徒が楽しそうであり、学力やマ

ナーの向上、教員の生徒対応の向上、ＰＴＡ活動のの活発化などが評価されている。一方、NO2、5、7、13、18において昨
年度より数値が低下しており、生徒の頭髪・服装、家庭での進路相談の不足、学校の施設管理の部分の数値が低下した。


